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NYOLC MILLIÓ AZ ERDÉLYI IN- 

TERNÁLTAKNAK. Bukarestből táv- 

iratozzák: Manoilesecu államtitkár 
r elnöklete alatt a pénzügyminiszte- 

riumban tegnap gyülést tartott az a 

bizottság, amely az erdélyi volt inter- 

náltak számára megszavazott nyolc 

millió leit osztja szét. Ugyanez a bi- 

zottság megszavazza azt a kártéritést 

is, amelyet azok a vagyontalan erdélyi 

politikusok, tanárok és lelkészek kap- 

nak pótlék gyanánt, akik a nemzeti 

ügyért szenvedtek. 

MHBERTHELOT TÁBORNOK BUKA. 

RESTBEN. Bukarestből táviratozzák: 

Berthelot francia tábornok tegnap 

Bukarestbe érkezett. A pályaudvaron 

Mircescu hadügyminiszter, Presan és 

Mosoiun tábornok, Clichan francia kö 

vet, továbbá számos magasrangu ka. 

tonatiszt és diplomáciai előkelőség fo- 

gadta. 

. 

NEMZETKÖZI KONFERENCIA A 

FŐvÁROSBAN. Rómából táviratoz- 

zák: Lucasivici szenátor, a nem- 

zetközi földmivelésügyi konferencián 

javasolta, hogy a jövő évi konferen- 

ciát Bukarestben tartsák meg. A meg- 

hivást egyhangulag elfogadták. 

ÁALLAMCSINY KEÉSZÜL GÖRÖG- 

ORSZAÁGBAN. Athénből táviratozzák: 

Görögországban a politikai helyzet a 

kormány minden ellenkező cáfolata 

dacára, igen bizonytalan. A rojalisták 

ismét mozgolódnak és hir szerint ál- 

lamesinyre készülnek. Jelek vannak 

rá, amelyek azt mutatják, hogy a ro- 

jalisták agitációja a katonaság köré- 

ben egyre nagyobb lesz. 

* 

A SAAR-VIDÉK TELJES KIÜRI- 

TÉSE. Berlinből jelentik: A Vossische 
Zeitung értesülése szerint a Saar-vi- 

déknek francia részről való kiüritése 
junius 12-én befejeződik. Azután bevo- 

nul oda a most alakult védelmi csapat, 
amely ötszázötven francia, százötven 

angol és száz belga katonából áll, ame- 

lyek Saarbrüekenben fognak állomá- 

sozni. 

ALÁIRTÁK A CSEH-MAGYAR 

KERESKEDELMI SZERZŐDÉST. 

Budapestről jelentik: A képviselőház- 

ban Valkó Rezső külügyminiszter 

beterjesztette a Csehszlovákiával alá- 

irt kereskedelmi szerződést, melyet a 

szakbizottság elé utasitottak. 

TROCZKIJT AÁRULÓNAK BÉLYE.- 

GEZTÉK. Moszkvából jelentik: A 

kommunistapárt most tartott üléssza- 

kán Troczkij nyiltan az ellenzék 
élére állott. Követelte, hogy Zinov- 

jevés Radek ujból résztvehessen 

a párt vezetésében. A többség azonban 

leszavazta és olyan határozatot foga- 

dott el, amelyben Troczkiit árulónak 
bélyegzi és őt követőivel együtt kizár- 

ja a kommunistapártból. 

Ara 2 lei Bukarestben 

üz országulon 
amelynél egy csendőrőrmester halálos sérülést szenvedett 

Ruksrest, junius 2. 

A fővárostól nem messze fekvő 
Baneasa és Otopeni közsé- 
gek között tegnapelőtt éjjel felbo- 
rult egy autó, amelyen a bukaresti 
tüzoltóság egyik altisztje utazott.. 
A szerencsétlenség hirét egy föld- 
mives vitte el a baneasai csendőr- 
ségre, amelynek vezetője, 

Culescu csendőrőrmester. 
nyomban utra akart kelni. 
hogy a szerencsétlenül járt autó 
utasainak segitségére legyen. 

Az egyik korcsma előtt autót lá- 
tott az utcán vesztegelni, amelynek 
soffőrje a korcsmában mulatozott 
és hallani sem akart arról, hogy 
késő éjjel utnak induljon a szeren- 
csátlenül járt autó utasainak meg- 
mentésére. A ecsendőrőrmester eré- 

lyes fellépégére azonban mégis 
elindult és ekkor őrült sebeséggel 
vezette autóját. A sötétben nem 
vette észre, hogy a szerencsétlenül 
járt gévkocsi az országuton ke- 
resztben fekszik és teljes sebesség- 
gel rohant neki a felborult autó- 
nak. 

Az üsszeütközés ereje olyan 
nagy volt. hogy Culescu őr- 
mester kirepült az autóból, fe- 
jén és mellén sulyosan megsé- 
rült és kevéssel kórházba való 
szállitása után meghalt. 

A csendőrkáplár, aki szintén az 
autón volt, ugyancsak sulyos sé- 
rüléseket szenvedett. A őrült iram- 
ban száguldó soffőrnek, akit letar- 
tóztattak, csudálatosképpen sem- 
mi baja nem történt. 

namamsmmosnömamma 

a 

Revolveres fintalemberek megtúmuadtúk 
és inzultálták lakásán Dienes kolozsvári szerkesztőt 

- Kolozsvár, junius 2: 

Eddig ismeretlen tettesek tegnap 
megtámadták lakásán és véresre 
verték Dienes László dr. ismert 
publicistát, a Korunk cimü folyó- 
irat szerkesztőjét. Délután öt óra- 
kor három jól öltözött fiatalember 
kereste fel Dienest a lakásán 
és a Korunk cimü folyóirat 
legutóbbi számai iránt érdek- 
lődtek. Amikor Dienes megfordult, 
hogy a kérdéses lappéldányokat 
előkeresse, kinyilt az ajtó és még 
hét fiatalember jött be a szobába. 

A következő pillanatban négy 

revolvercső meredt Dienesre, 

akit erre beleszoritottak az 

egyik karosszékbe és sulyosan 

inzultálták. 

Dienes segélykiáltására elősietett 
a ház egyik lakója, a támadók 
azonban a Majális-utcán keresztül 
elmenekültek. Az inzultust hirlapi 

cikkek előzték meg, amelyek során 
zeuz ................. 

Zürichben a lei 515, BPárisban 1585 

Dienest többek között azzal vádol- 
ták, hogy tiltott uton három- 
százezer darab magyar könyvet 
hezott be az országba, amelyekkel 
üzérkedik, lapja pedig keresztény- 
ellenes és kommunista célokat szol- 
gál. A nagy feltünést keltett me- 
rényletről az ujságirószervezet a 
következő kommünikét adta ki: 
Az Erdélyi és Bánsági Nép- 

kisebbségi Ujságszervezet megálla- 
pitja, hoov a Dienes László drt. ért 
revolveres merénylet 

a legsulyosabb természetü in- 

zultus nemcsak Dienes László 

személye, de az ujságirói toll 
szabadsága, az állam és a tár- 

sadalom jogrendje ellen is. 

Elhátározta továbbá a szervezet, 
hogy a legteljesebb megtorlást kö- 
veteli a támadással szemben és ez- 
ért távirati uton fordult Goga 
Oktávián belügyminisízterhez, az 
ország testvérujságiró szervezetei- 

... 

Temesvári magánárlolyamok 1927 junius 2-án reggel: 

(A Kereskedelmi és Gazdásági Bank devizaosztályánah árfolyamai) 

Minden pénznem melleii károm számjegy ál. Ezek közül az első átutalási 

lelent pénzben, a második áruban, a harmadik bankjegyet középkurzuson. 

Angol font: 81200-815000-81500, dollár: 199 50. 6T0 lf600 

dinár: 200 kültöldi, 295 belföldi, 2090 effect, hollandi 
6740-6750, irancia irank: 660-6 

orint 6730- 

65-650, olasz lira: 920-925-930, 
cseh korona: 406- 498-500, osztrák silling: 2355-2365-2400, német 

márka 3000-4000-4000, magyar pengő: 2920-2930-2950, svájci 
frank: 3215-3225-32 50. 

Terményárak: 
Buza 825, árpa 600, rozs 700, zab 600, tengeri 470 lei métermá- 

zsánként ab feladóállomás. 

rubb büntetésben 

Timisoara, III. évf. 1 24 szám. 

nek vezetőségeihez, egyben kül- 
döttségileg kéri fel Cranián ko- 
lozsvári rendőrprefektust, hogy a 
legsürgősebb nyomozást inditsa 
meg. 
Crenián rendőrprefektus az uj 

ságirók küldöttsége előtt kijelen- 
tette, hogy ő is a legnagyobb fel- 
háborodással értesült a merénylet- 
ről, amelynek tettesei a legszigo- 

fognak része- 
sülni. 

A levegő hőse 
hajón tér vissza Amerikába 

Washiogton, junius 1. 

Lindberg fogadtatására Ame- 
rikában nagyszabásu előkészülete- 
ket tesznek. Coolidge elnök a 
kormány tagjaiból fogadóbizott- 
ságot szervezett, amely gondosko- 

dik a fogadás rendezéséről és az 

üdvözlésekről. Lindberg csütörtö- 
kön Londonból angol repülőgépen 
Párisba száll. szombaton pedig Pá- 

risból Cherbourgba repül. Cher- 

bourgban várni fogja az amerikai 

hadihajó, amelyen Lindberg visz- 

szatér az Egyesült áÁllamokba. 

Lindberg egyre-másra kapja a kü- 

lönböző európai államok kormá- 

nyaitól a meghivásokat. Emiatt 

nagy dilemmában van, mert a visz- 

szautasitás tekintettel arra, 
hogy a brüsszeli és a londoni meg- 

hivásokat elfogadta diplomáciai 
udvariatlanság volna. A gordiusi 

csomót az amerikai kormány most 

ugy oldotta meg, hogy Lindberg- 
nek parancsot adott, hogy utját 

szakitsa meg és azonnal térjen ha- 

za. Lindberg az év folyamán még 

egyszer ellátogat Europába és ak- 
kor eleget tesz a meghivásoknak. 

Tüzharc 
csendőrök és parasztok közt 

Bukarest, junius 2. 

Teleorman megyében Mavro 

din községben véres összeütközés 
csendőrök és a parasztok kö- 

zött, mert a parasztok meg akar- 

ták akadályozni, hogy Capra 

földbirtokos. a község határában 

levő legelőt birtokba vegye. A hi- 
vatalos jelentés szerint a parasz- 

tok megszállták a legelőt, mire a 

telormani főszolgabiró kilencven 
csendőr kiséretépben megjelent a 

helyszinén, hogy a lázongó parasz- 

tokat lecsillapitsa. Ez a szándéka 

azonban nem vezetett eredményre 

és ekkor a csendőrök szétoszlásra 

szólitották fel a parasztokat. A 

karhatalom és a parasztság között 

összetüzésre került a sor, a csend- 
őrök először ijesztésképpen a leve- 
gőbe lőttek, mire a parasztok re- 

volverlövésekkel válaszoltak. For- 

mális tüzharc fejlődött ki, amely- 

ben hét csendőr és két paraszt su- 

lyosabban mesrsérült. A rendet ne- 

hezen sikerült helyreállitani és a 

lázadás vezetőit letartóztatták. 



Szerkesziőség és 
Piafa Sf. Cheorghe (Szentgyörgy-tér) 4. 

Telefonszámaink : 
Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

Előfizetési árak : 
Egy hónapra 60 lei, három hónapra 
16) lei, félévre 300 lei, egy évre 600 lei. Egyes szám ára 5 lei, az ókirály- ságban 4 lei, Magyarországon 2000 
kor., Jugoszláviában 1 dinár, Cseh- 
szlovákiában fél ck., Ausziriában 20 
garas. 

Felelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre ár. 

Az elesett hősök 
mai emlékünnepén általános munka- 
szünet van. A gyárak, kereskedések és 
hivatalok szünetelnek. Tekintettel ar- 
ra, hogy ez az emlékünnep gyásznap, 
mindenféle zene tilos, szinházi és lát- 
ványossági előadások nem tarthatók 
Csupán csak a moziban lesz előadás, 
melynek jövedelmét a hősök alapja 
javára forditják. A mai kegyeletes 
ünnepségek délelőtt kilenc órakor kez- 
dődnek. A prefektura előtt a szabad 
téren Tiucra Patrik dr. főesperet 
nagy papi segédlettel tábori misét 
mond. Ugyanakkor a város valameny- 
nyi felekezetének templomaiban lesz- 
nek gyászmisék. Az istentiszteleten 
résztvesznek a katonaság, az állami 
és városi hatóságok képviselői, vala. 
mint a különböző szervezetek, intéz- 
mények és társadalmi egyesületek. 
Mise után az iskolák növendékeinek 
sorfala mellett körmenet vonul a ka 
tonai temetőba, ahol megkoszoruzzák 
a háboruban elesett hősök sirját, vé- 
gül pedig Tiucra Patrik dr. főesperes 
beszédet tart. 

A DÉLI HIRLAP legközelebbi szá 
ma a mai ünnepre való tekintettel 
szombaton reggel a rendes időben je- 
lenik meg. 

- Alapkőletétel. Vasárnap délelőtt 
kilenc órakor tartják meg a Besse- 
nyey-telepen épülő katolikus templom 
alapkőletételét. Az egyházi szertartá- 
sok befejezése után sétahangverseny, 
majd népünnepély következik. 
Harangszentelés. Ma délelőtt 
szentelik fel ünnepélyes keretek kö- 
zött a szerbszentmártoni szerb tem- 
plom uj harangjait. A felszentelési 
aktust Nikolics István dr. püspöki 
vikárius végzi nagy papi segédlettel. 
- Változás a városi ügyosztályok 
vVezetésében. Jelentette a Déli Hirlap, 
hogy a város egyes ügyosztályainak 
vezetésében változás áll be. Bugariu 
Coriolan dr. tanácsnok, aki eddig a 
közigazgatási ügyosztályt vezette, 
ezentul a gazdasági ügyosztály élére 
kerül, mig Heim Ernő dr. tanácsnok 
Bugariu eddigi ügyosztályának veze- 
tését veszi át. A hivatalátadást S a go- 
vici Sámuel dr. városi főjegyző teg- 
nap eszközölte. 

- Hittanvizszák. Olajos József 
kanonok, aki a temesvári elemi és pol- 
gári iskolák tanulóinak a katolikus 

Feljelentette magát bigámia miatt Megirtuk, hogy Mioc Sándor te- 
és a második asszony lemondott az első javára 

Budapest, junius 1. 

Barabás Mózes volt csikszent- 
királyi tanitó a háboru első napjai- 
ban bevonult katonának. Az összes 
harctereken meofordult, majd 
szerb hadifogságba jutott, ahon- 
nan a francia evarmatokra került. 
1922-ben végre visszajött Magyar- 
országra, ahonnan Erdélybe ment, 
hogy felkutassa a feleségét. 
Csikszentkirálvon azt mondták 
neki, hogy a felesége évek előtt 
Kolozsvárott vállalt állást. 

Az asszonyt azonban ott sem talál- 
ta és azt hallotta, hogy valószinü- 
leg öngyilkos lett. Erre visszament 
Magyarországra és egy pestkör- 
nyéki iskolánál állást vállalt. A 
külügyminisztérium utján tovább 
kerestette feleségét, végül azt az 

Visszavont 

értesitést kapta, hogy meghalt. 
Nemsokára másodszor nősült és 
feleségül vette K. Margit tanitó- 
nőt. Két évi házasság után meg- 
tudta, hogy felesége él. Szófiában 
van, ahol a magyar egyesület tit- 
kárnője. Erre Barabás önmaga el- 
len feljelentést tett. A pestvidéki 
törvényszék tegnap tartotta a bi- 
gámia-perben a tárgyalást, ame- 
lyen mindkét asszony megjelent. 
Egyikük sem kivánta Barabás 
megbüntetését, sőt a második 
asszony kijelentette, hogy le- 
mond az első javára. 

A törvényszék bebizonyitottnak 
látta Barabáss legteljesebb jóhi- 
szemüségét és felmentő itéletet ho- 
zott. 

uk tegnap több csődkérvényi 
amelyet a hitelezők temesvári kereskedők ellen adtak be 

Temesvár, junius 2. 

Tegnap ismét mozgalmas volt 
Halász Istvánnak, a temesvári 
törvényszék csődbirájának tár- 
gyalószobája. A szőnyegre került 
csődnyitási kérelmek nagyrészét 
azonban visszavonták, ami arra 
vall, hogy a hitelezők a mai sulyos 
gazdasági válsá-ban megértőbb 
álláspontra helyezkednek. Fried- 
mann Lajos, volt belvárosi teksz- 
tilkereskedő, visszavonta Hersech- 
kovitsSándor, a belvárosi Leyritz 
vasudvar tulajdonosa ellen. vala- 
mint a Pausz vaskereskedés el- 
len beadott csődkérelmet. Ugyan- 
csak visszavonta Biró kolozsvári 
cég a Máger Nándor Kossuth La- 
jos-utcai teksztilkereskedő ellen, 
tizenkétezer lei miatt meginditott 
csődeljárást. A' Singer (Testvérek 
elleni csőd ujabb fordulatot vett. 
Iemeretes, hogy a csődöt a temes- 
vári törvényszék Singer Ferencné- 

re és Singer Ernőnére is kiter- 
jesztette. A két asszony vagyoná- 
ra most pótbejelentést tett Köp- 
ke Frigyes bécsi cég kétszázötven 
font sterling erejéig, valamint Há- 
ring Vilmos bécsi cég ugyancsak 
pótbejelentés formájában tizen- 
nyolcezer svájci frank és kétszáz- 
ötven osztrák shilling erejéig A 
törvényszék a pótbejelentéseket 
tudomásul vette, de a tudomásvé- 
telen kivül alioha történik valami, 
mert nincsen póttömeg, amelyből 
ezeknek a bejelentéseknek mini- 
mális része is kielégitést nyerhet 
ne. Ujabb csődkérelmet jelentettek 
be a Leyritz vasudvar volt tulaj- 
donosai ellen és ezuttal a csőd- 
megnyitást a Norddeutsche Me- 
tallvaren Gesellischaft kérte Há- 
rometázkilenevenkét aranymárka 
tartozás fejében. Halász csődbiró 
ebben az ügyben junius tizenötö- 
dikére tüzte ki a tárgyalást. 

samaome smnsa 

HAMIS BUKÁSSAL VÁDOLT 
ELŐKELŐSÉGEK. Bukarestből jelen. 
tik: Az ilfovi törvényszék tegnap hir- 
dette ki itéletét az 
mica Romaniei részvénytársaság csőd. 
je ügyében. A törvényszék megállapi. 
totta a hamis bukást és elrendelte a 
vállalat vezetőinek, Seriannak és 
Campeanunak letartóztatását. Az ité- 
let a szenzáció erejével hatott, mert 
Serian jelenleg szenátor, Campeanu 
pedig sokszoros milliomos, akik a fő. 
város társadalmi életében nagy szere. 
pet játszanak. Az ügyészség még az 
éjszaka folyamán megtette az intézke. 
dést az itélet végrehajtására. 
- Évzáró ünnepély. A temesvári ka- 

tolikus főgimnázium ifjusága vasár- 
nap, junius 5-én, délután öt órakor 
a főgimnázium disztermében lévzáró 
ünnepélyt tart. Bevezetésül az ifju- 
sági énekkar előadja a nemzeti him- 
nuszt, utána román és magyar nyel- 
ven Frint Nándor nyolcadik osztá- 

Actiunea Econo- 

- HRadulescu ügyész szabadságon 
Radulesdu Aurél, a temesvári 
ügyészség főügyészhelyettese, tegnar 

egy havi szabadságra utazott. Távol- 

léte alatt Popescu Marin ügyész 
helyettesiti. 

- Macdonald komolyan megbetege- 

dett. Londonból jelentik: Macdo- 

nald egészségi állapota komoly ag- 

godalomra ad okot. Orvosai egy hó. 
napra minden politikai tevékenységtől 
eltiltották. 

- Uijból kihallgatják Salamon sóli. 
vatali főnököt. Salamon Miksa, 
a temesvári sóhivatalnak letartózta- 
tásban levő főnöke ügyében a napok- 
ban fordulat várható. A vizsgálóbiró 
sürgetésére a bukaresti központi sóhi- 
vatal megküldötte azokat az aktákat, 
amelyek a temesvári sóhivatalban an- 
nak idején felfedezett hiányokat fog- 
lalják magukban. Ezen akták alapján 

- Magánmozi a Józsefvárosban. 

mesvári lakós bejelentette a váro- 
si tanácsnak, hoov a Józsefváros- 
ban a volt Vizkeleti-vendéglő tánce- termének és mellékhelyiségeinek 
átalakitásával mozit akar létesite- 
ni. Be is terjesztette erre vonatko- 
zólag a részletes terveket és leirá sokat. A városi tanács ellene val az uj mozinak, mert ez rést ütne 
a városi mozimonopoliumon. A 
végső döntés azonban a belügvmii: niszteriumot illeti meg, ahová a 
város az iratokat a törvény értel- 
mében tegnap terjesztette föl. 
- Sven Hedin uj ekszpediciója. Os 

loból jelentik: Sven Hedin, a vi 
lághirü földrajzi kutató, egy évig 
tartó ekszpedicióra indult a közép 
ázsiai fensikra. 

A városi temetkezési vállalat ! 
vezetése. A város állandó választ 
mánya Sebes Béla, a városi te- 
metkezési vállalat "igazgatójának 
helyét ideiglenesen Paleurariu 
Emillel, a városi gazdasági hiva- 
tal főtisztviselőjével 
Pacurariu már átvette a városi te- 
metkezési vállalat vezetését. 

A Gerson-étterem ujonnan re- 
novált kerthelyisége megnyilt. Izletes 7 ételek és kitünő italok állanak a n.é. 
közönség rendelkezésére. Előnyös 
bérletrendszer és házonkivül ebéd és 
és vacsora. Vasár- és ünnepnapokon 
délelőtt 11-1/,2 óráig uszonnahang- 
verseny. A frissen csapolt sörök a 
temesvári sörgyár termékei. 

- A külföldi állampolgárok adó- 
ja. A temesvári munkaügyi fel 
ügyelőség felhivja mindazon kül- 
földi állampolgárokat, akik az or- 
szágban való további tartózkodás 
céljából kérvényüket már beadtak 
a szigurancafelügyelőséghez és 
akik már hat hónapnál hosszabb ide- 
je tartózkodlnak az országban, 
hogy a munkafelügyelőségnél mu- 
tassák be a nyugtákat arról, hogy 
a mostani adónegyedre állami és 
községi adóikat kifizették. Az adoó- 
fizetésről szóló nyugtákat szemé- 
lyesen kell bemutatni azoknak, 
akik Temesvárott laknak, a vidé- 
kiek postán küldhetik be az adó- 
fizetést igazoló okmányt. 

- A volt perjámosi adóellenőr ügye E 
A Déli Hirlap megirta, hogy Jones- 

cu Antal volt perjámosi adóellenőrt 

különböző feljelentésekben foglalt vá- 
dak miatt a vizsgálóbiró letartóztatta. 

Jonescu védelmét Bojinca Kornél 

és Brudariu Adrian ügyvédek 

vállalták. 

A klinikák szénpanamája egy- 
re nő. Budapestről jelentik: A 
szénpanama üvvében letartóztatott 
Stern Jenő igazgató a rendőrség- 
gel tiz ujabb nevet közölt, akik 
szintén kaptak ajándékokat tőle, 
amiért kieszközölték, hogy a klini- 
kák részére szenet szállithasson. A 
vizsgálat tovább folyik. 

- Varjassvt visszahozták Te- 
mesvárra., Var assy Lajos drt. 
Aradról, ahol a vizsgálóbiró szin- 
tén kihallgatta, tegnap szállitották 
vissza Temesvárra. Varjassy némi- 

töltötte be. 

.
.
.
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t előm ül- Sa ismét kihallgatják. leg megnyugodott, hogy aradi / veléstaz etigeet lyu tanuló megnyitó beszédet tart. Az lont ismét k ügyeit tisztázni sikerült. A Juhos- teszi meg évzáró felülvizsgáló körut. intézet férfikara és zenekara ö ez Zzávlat gy adóhivatali alkalma- eben a temesvári vizsgálat tiz ját. Olajos kanonok junius harmadii m0f ad elő, azonkivül különböző ma- zott vagyonára. R aca János a temes- napon belül befejezést nyer. J uhos- / kán a Notre Dame tekolák alaó osztá gánszámokkal szerepelnek a növendé- vári harmadik számu adóhivatalnál né, Varjassy, Deutsch Ferenc és 
lyait, junius hetedikén pedig a felsőbb kek Kközül Dittrich György. Molnár volt alkalmazásban és az egyik rovan- Conea miniszteri igazgató szabad- t A László, Kuna Aladár, Nelovánkovics csolás alkalmával száznegyvenezer lábrahelyezése ügyében pénteken osztályokat látogatja meg József, Zsutty Béla, Varga István és Jeijel nem tudott elszámolni. A pénz- dönt a temesvari ilélőtábla mellett 

Csenkey Agost. ügyigazgatóság erre felfüggesztette müködő vádtanács. ; 

e
 Jaj de csunya! 

Jaj de csunya!! 

Jajde csunmnyaa!!! 

állásától, az emlitett összeg erejéig pe. 
dig zárlatot rendelt el Raca vagyoná- 
ra, egyben meginditották a bünvádi 

- A köztisztviselők vasuti jegyeit 
nem hosszabbitották meg. A köztiszt- 

viselők régi vasuti jegyei május 31-ig Első Bánáti Toronyóragyár 
i A i járá i iáA á. j Boling Miklós 

ha szőrszálak jelentkeznek a női arc on voltak meghosszabbitva. A' vasuti ve- eljárást is. Raca, aki ártatlanságát Tulajdonos g Egyetlen szer van, mely azokat biztosan zérigazgatóság ujabb meghosszabbitás hangoztatta, a zárlat ellen a törvény- Timisoara, Strada D. Ola: és rögtön eltávolitja, az iránt még nem intézkedett, sem pedig székhez, majd a temesvári ele nesen (Kis Dózsantca 1) n Ő ő6 j igazolvá i a köz. felebbezett. Tegnap tárgyalta a j igazolványokat nem adott ki a köz hoz felei i t vAngol szőrvesz tő Az tisztvirelők részére, igy tehát ezek tábla ötöstanácsa az ügyet, amikor is ö ; * . H , melvnek ret tériti Honaljtól uay ki le- egyelőre nem utazhatnak a vasuton Raca nevében Bojin Péter dr. azt 
a hgy , e nel kalenet kedvezményes jeggyel. k at guen elismerhetetlen, bársonysima és hófehér nyert beigazolást és a ü 1 jesz. Ára 100Lei. Diszkrét csomagolás ! " A FARMODONT joggez és öraanak inesen joga zárlat elrende . E z4 áett és javit , Egyedül kapható: szájviz használatla megakadályozza a A fábla azonban a zárlatot dezéseket Kérjen ajántatot lésére. 

harmadfokon is jóváhagyta. 
fogak romlását, üditi a szájat és 
fehériti a fogakat. 

Dr. BIRÓ gyógyszertár, CLUJ. 



A határmenti kataszteri ira- 

tok sorsa. A Déli Hirlap megirta, 
hogy Temesvárott román-jugoszláv 
bizottság ült össze, amely ezuttal 
az 1924. évben történt határkiiga- 

zitás folytán részben Jugoszláviá- 
ban, részben Romániában maradt 
telekkönyvi és kataszteri iratok 
kölcsönös kicserélésével foglalko- 
zott. A konferencia teljes ered- 
ménnyel járt, a két bizottság meg- 
állapodott abban, hogy a Romá- 
niához illetve Jugoszláviához csa- 

tolt községek kataszteri és telek- 
könyvi iratait kölcsönösen kicseré- 

Hi. Mielőtt azonban ez megkez- 
dődnek a szóbanforgó iratokról má- 
solatokat készitenek. A két bizott- 
ság junius hónapban a kicserélési 
módozatok megbeszélésére ujbóll 
összeül Temesvárott. 

- A lakók vizdijának beszedése. 
A háztulajdonosok küldöttsége já- 
rult tegnap Dobosan János dr. 
főpolgármester elé és azt a kérel 
met terjesztette elő, hogy a lakók 
részéről fizetendő vizvezetéki, csa- 
tornázási és köztisztasági dijakat, 
amelyeket eddig a háztulajdono- 
sok vettek át a lakóktól és közvet- 

lenül ők fizették be a városi pénz- 

tárba. ezentul a városi pénzbesze- 

dők közvetlenül a lakóktól szedjék 
be. A küldöttség azzal indokolta 

meg kérelmét, hogy a városi dijak 

miatt rendkivül sok kellemetlen- 

ség támad a lakókkal. Dobosan Já- 

nos dr. főpolgármester válaszában 

kifejtette, hogy a háztulajdonosok 

kérelmét az állandó választmány 
elé viszi. 

légszekrények, fagylaltgépek, 
email- és aluminiumáruk legolcsóbban 

és legjobb kivitelben S cherter 
Ottónál, Temesvár-Belváros. 

A Ferdinánd szálloda bérlője 
pert indit. A temesvári pénzügy- 
igazgatóság tudvalevőleg Nico- 

lau Avram bérletét képező Ferdi- 

nánd éttermet és a szálloda több 

szobáját adóhátralék miatt lezárta. 

Nicolau személvesen interveniált 

Manoilescu pénzügyminiszter- 

nél és a zárlatot erre fel is oldot- 

ták. Nicolau visszaérkezett Buka- 

restből és kijelentette, hogy az őt 

ért erkölcsi és anyagi káré 

millió lei ereiéio pert indit. 

* Kiránduláshoz, strandhoz uri- 

ember apacsinget visel, amely minden 
szinben 260 leiért kapható a Maga- 
zin Union) áruházban, Józsefváros a 
Mária szoborral szemben. 

- Drágább lett a borjuhus. A 
város állandó választmánya leg- 
utóbbi ülésén a junius hóra vonat- 

kozó makszimális árak is szóba- 

kerültek. Javarészben a májusi 

makszimálások maradtak érvény- 

ben. Változást csak a borjuhus ára 

szenvedett, mert a város kilónként 

két lei áremelést engedélyezett, igy 

a borjuhus kilója neevennyolc, il- 

letve ötven lei lesz. A bárányhus 

árát négy leiel leszállitották, kilón- 

ként huszonhat, illetve harminc 

leire. 

5375 c. c. 
250 . Iura- és Sport 

350 . Szoló és mellék- 

00 kocsival 
800 , 

Képviselő : 

KATZKY Timisoara Str. Mercy 10. 

engedély nélhül tar 
és ezért a törvényszék pénzbüntetést szabott ki 

Temesvár, junius 2. 

A temesvári törvényszéken feg- 
nap tárgyalták az első rádiókihá- 
gást. Néhány hónap előtt a szigu- 
rancának tudomására jutott, hogy 
Walder Imre magánhivatalnok 
Bega-jobbsor 19. számu lakásán 
rádiókeszüléket tart üzemben. Meg- 
jelentek a lakásban, ahol a rádiót 
meg is találták és azt lefoglalták. 
Az esetről jegyzőkönyvet vettek 
fel, amelyet azonban Walder Im- 

rével nem lehetett aláirni, mivel 
abban az időben nem tartózkodott 
a lakásban. A sziguranca az irato- 
kat áttette a törvényszékhez, 
amelynek Athanasiu-Miclea 
tanácsa foglalkozott az üggyel. A 
törvényszék beigazoltnak találta, 
hogy Walder Imre engedély nélkül 
tartott rádiót és ezért az erre vo- 
natkozó törvény értelmében ötezer 
lei pénzbüntetésre itélte. Az itélet 
jogerős. 

uamsammamman 

Magyar fegtőmüűvész ecsefje feslelte 
a világhirü Leonardo da Vinci ötvenhárom remekmüvét 

Newyork, junius 1. 

Goldblett chicagói mütörté- 
nész hosszu évek tanulmánya alap- 
ján cikket irt, amely a szenzáció 
erejével hat. Nem egyébről van 
szó, mint arról, hogy a világhirü 
Leonardoda Vinci olasz fes- 
tő legtöbb örökbecsü és mindenki 
által csudált legtöbb képét 
nem maga Leonardo da Vinci, 
hanem egv szalai András nevü 
magyar festőmüvész festette. 

Leonardo da Vinciről ismeretes, 
hogy miként kortársa, Rafael, és 
korának több más hirneves festője, 
sok tanitványt tartott maga körül, 
akik éveken át voltak nála és akik 
egyik-másik müvénél segédkeztek 
olyképpen, hogy a mester utmuta- 
tása szerint megfestették a hátte- 
reket és a mellékalakok egyikét- 
másikát. Leonardo da Vinci éve- 
ken keresztül vezetett naplójában 
megemlékezik névszerint sok tanit- 
ványáról is. 
Ezek között gyakran fordul 
elő Szalai András neve, aki a 
nagy mestert elkisérte vándor- 
lásaira, vele volt a pápai ud- 
varban Rómában. 

Elkisérte Franciaországba is. ahol 
vele maradt a mester haláláig. 
Szalai András - mint ezt Gold- 
blett is megállapitja - huszonöt 

esztendőn keresztül volt Leonardo 

da Vinci mellett és a müvész 
ráhagyta vagyonát is. (old- 

mu mm 

Erdei mulatság. A gyárvárosi ka- 

tolikus hitközség pünkösd vasárnap- 

ján egész niap és hétfőn délután a Va- 

dászerdőben jótékonycélu endei mulat- 

ságot rendez. Vasárnap reggeltől este 

tizig a Pacsirtamezőtől és a Rékási- 

uti hidtól személyszállitó autók közle- 

kednek, amelyek este tiztől a Vadász- 

erdőből a Gyárvároson és Belvároson 

át a józsefvárosi Küttel-térig halad- 

nak. Különböző sátrakat állitanak fel, 

ahol hideg és meleg ételeket, sütemé- 

nyeket, valamint bort, sört és egyéb 

hüsitő italokat lehet kapni. Az endei 

mulatságon Unterweger karmes- 

ter vezetésével az orcyfalvai rezesban- 

da muzsikál. 

* Divatlapok és kézimunka folyó- 

iratok Libronál. Teleton 23-37. 

Két vakmerő rablógyilkossági ki- 

sérlet. Zomborból jelentik: Zombor la- 

kosságát két vakmerő rablógyilkos- 

sági kisérlet tartja izgalomban. Az ed 

dig még ismeretlen tettesek behatoltak 

éjnek idején Breiner Károly ócs- 

kavaskereskedő házába, Breinert ágyá- 

ból kihuzták, sulyosan megsebesitet- 

ték, feleségét és fiát megkötözték, a 

lakást pedig kifosztották. A segélyki- 

áltásokra a szomszédok lettek figyel- 

mesek. Innen a betörők a temető mel- 

letti, Bosnyák Sztipa tulajdonát 

képező korcsmához mentek. ahol a 

korcsmárost és a feleségét szintén az 

ágyból vonszolták ki. Mindkettőjüket 

fejszével fejbevágták utána a lakást 

kirabolták. A veszedelmes banditák 

Kézrekeritésére nagyszámu csendőrsé- 

get mozgósitottak. 

blett kétségtelenül megállapitotta, 
hogy Leonardo da Vinci balkezes 
volt, amit különben már mások is 
megállapitottak,. De éppen ezért 
használta fel tanitványait, hogy 
azok munkájában aktiv módon se- 
gédkezzenek neki. 

Goldblett aprólékosan meg- 
vizsgálta Leonardo da Vinci 
képeit és az azokon levő ecset- 
vonások iránvából állapitotta 
meg, hogy melyek készültek bal 
kézzel és melyek jobb kézzel. 

Vannak képek, melveken mindkét 
irányu ecsetvonások ( fedezhetők 
fel, de vannak kizárólag balkézzel 
és kizárólag jobb kézzel festett ké- 
pek. Lehetséges, horv ezek vázla- 
tát, rajzát maga Leonardo da Vin- 

ci csinálta, de a kivitel - bárha 
esetleg utmutatás alapján - két- 
ségtelenül Szalai András munkája. 

Goldblett a mester munkáj kö- 
zül ötvenhármat Szalai An- 
drásnak tulajdonit, igy többek 

között a Borghese-palota Léda- 

képét. 

A madridi Mona Lisát, a szentpé- 

tervári Szent Annát, a milánói Ke- 

resztelő Szent Jánost, a londoni 

női arcképet, a hires Bachus és 

Krisztus tanulmányokat és sok 

más ismert festményt szintén Sza- 

lai ecsetjének tulajdonitja, A le- 

leplezés mütörténeti körökben 
óriási feltünést keltett. 

eamanaaona ommamaonmm
amsmsmamsmamamamammnok 

Tilos a szabadban fürődni. 

A rendőrprefektura hirdetményt 

tesz közé, amely a szabad Bevában 

való fürdést megtiltja. Akit a 

strandfürdőn, vagy a józsefvárosi 

népfürdőn kivül fürdésen érnek a 
Begában, azt felirják és pénzbir- 
ságra itélik. í 
- Angol csatahajók Alexandria 

előtt. Londonból táviratozzák: Egip- 

tomban az utóbbi hetekben mozgoló- 

dások voltak észlelhetők, amelyeknek 

kulisszatitkait most a Westminster 

Gazette feltünést keltő cikkben leplezi 
le. A lap szerint Angliának mostani 

egiptomi flottatüntetését az olasz Kor- 
mány diplomáciai lépése előzte meg. 

Amikor ugyanis Egiptomban a nacio- 

nalista mozgalom ujból fellángolt, 

Chamberlain és Lloyd George már 

akkor azt a véleményét fejezte ki, 

hogy ezt a mozgalmat Egiptomon ki- 
vülről olasz részről szitják. Ennek kö- 

vetkezménye volt aztán most az, hogy 
Anglia csatahajókat küldött Alexan- 

dria elé. Az angol kormány ezenkivül 

jegyzéket intézett Kairóba az egiptomi 

kormányhoz Ez a jegyzék rendkivül 

szivélyes hangu, de határozott formá, 

ban leszögezi a fenti angol felfogást 

és a válaszra határidőt állapit meg. 

Krausz Zsigmond dr. Belváros, 

Hunyadi-ut 1. szám alatt, specialista 

bőrbetegségek számára, külföldi utjá- 

ról hazaérkezett. 

* Nőie és férfi szalmakalapok, 
valamint finom női filcekalapok 

legelőnyösebben N. C. Daniel 

cégnél. Detaileladás a gyárépületben : 

József-tér (Küttl-tér) 12. 

- Tiz szurással megölte felesé- 
gét. Budapestről jelentik: Tóth 
György pallér tegnap délelőtt fel- 
kereste tőle különváltan élő felesé- 
gét, akit arra kért, hogy térjen 
vissza hozzá. Miután azonban az 
asszony hosszas kérlelés ellenére is 
kijelentette, hogy nem akar többet 
tudni se róla, Tóth elkeseredésé- 
ben kést rántot és a szerencsétlen 
asszonyon tiz szurást ejtett. Tóth- 
né pár perenyi kinlódás után meg- 
halt. Tóthot a rendőrsév letartóz- 
tatta. 

-A miniszteri tanácsos családi 
drámája. Budapestről jelentik: 
Emlékezetes még Kosztka mi- 
niszteri tanácsos esete, aki félté- 
kenységből agyonlőtte Valerián 
huszárezredest. A törvényszék an- 
nak idején szándékos emberölésért 
Kosztkát négy évi fegyházra itél- 
te, amelyet a tábla két évre szálli- 

tott le. A kuria tegnab kezdte meg 
ennek az ügynek a tárgyalását. 

Anyakönyvi hirek. Született: 
Erntner Irén. Meghaltak: Özvegy Bu- 
gariun Magdolna 52, özvegy Gerő Sa- 

rolta 60, özvegy Le Derle Aurélia 40 

éves korban. 

A nyári szinház miisora : 
Csütörtök este: Nincs előadás. 

Péntek este kilenckor: Párisi kira 

kat. 

Szombat este kilenckor: 
rakat, 

Párisi ki- 

A ftéli szinház miüsor 
Pénteken este kilenekor: Kaukázusi 

szerelem. A vilnai zsidó operettegyüt 

tes vendégjátéka. 

Szombaton estekilenckor: Édes lány- 
ka. A vilnai zsidó operettegyüttes ven- 
dégjátéka. 

Vasárnap este kilenckor: Schir Ha- 
schirim. A vilnai zsidó operettegyüt- 
tes bucsuelőadása. 

e 
1. 

Az országos bajnokság mérkő- 
zései. A bukaresti központi futball- 
szakosztály kisorsolta az országos 
bajnokságért meginduló küzdelme- 
ket. A sorsolás szerint a Kinizsi- 
nek Nagyváradra kell mennie a 
mérkőzését lejátszani. Ha véletlen 
meglepetés nem történik, ugy az 
országos bajnokság Bukarest, Ko- 
lozsvár és Temesvár csapatai kö- 
zött fog eldőlni. Hinni akarjuk, 
hogy a Kinizsi ezuttal hetedszer is 
megtartja a büszke bajnoki cimet. 

Százötven kilóméteres gyorsasági 
verseny. A temesvári Gloria kerékpár- 

és motoregylet junius tizenkettedikén 

délelőtt tiz órai kezdettel a Temesvár 

-Vinga-Arad-Lippa-Bruckenau és 

Temesvár közötti utvonalszakaszon 

százötven kilóméteres gyorsasági ver- 

senyt rendez. Indulás a belvárosi volt 
kadettiskola mellett lesz, a cél a lippai 

uti Petőfi csárdánál. A versenyen a 

következő kategoriáju motorok indul- 

hatnak: 175, 250, 359-500 C. C. Mind- 

három kategoria győztesei értékes di- 

jakat kapnak. A versenyre junius hó 

tizedikén este nyole óráig Kesjár 

János Gyárváros, Andrássy-ut 18. 

szám alatt lehet benevezni. A nevezési 

dij ötszáz lei. 

A szegedi Bástya Temesvárott. 

szegedi Bástyát látja ma Temesvár 
harmadszor vendégül. Ezuttal a kiváló 

csapatnak a TAC-Banatul kombinált 

csapata lesz az ellenfele. Sportközön- 
ségünknek ma ujból alkalma lesz a 
kiváló magyar együttes játékában 
gyönyörködni. A mérkőzés délután 
hatkor a Banatul-pályán kerül eldön- 

tésre. Mozgalmasnak igérkezik a 
TMTE-pálya is, ahol a különböző szak- 
esoportok csapatai mérkőznek egya 

mással. A TMTE komplett csapat: 

Szabadfalun játszik propaganda mér- 
kőzést. 



s szó ára 3 lel. vadaz betüve! 
S lei. Legkisebb apróhitdetés ára 30 lel. 
Alláskeresőknek 25 százalék engedmény. 
Dij előre fizetendő. 

Levelezés 

18 éves barnahaju, kékszemü urileány va- 
gyok, leveleznék későbbi megismerkedés 
és házasság céljából uriemberrel 25-30 
év körülivel. Levelet „Kevés hozomány 
van" jeligére a kiadóba. (2040) 

Eázasság 
rxaz 

Komoly kondolkozásu uriember 4 szobás 
berendezett lakással nősülne. Hölgyek ho- 

Tiszta kényelmes butorozott szoba kiadó 
Leveleket „Szép lakás? jeligére a kiadóba. 

Villamos megállónál 2 utcai szoba. konyha 
azonnal kiadó. Nagy Gyula IV. Kossuth L 
1 d. u. 2-3 közt. 

Adás-véfel 

Hálószoba, modern, csontszinüre lakkozva, 
puhafából, uj, olcsón eladó. Márton József, 
ézoeiv ros, Eötvös- -u. 4 (709) 

Cime- 
(2019) 

Japán selyem pincsit vennék fiatalt. 
ket a kiadóba kérek. 

éles ab- 
(2018) 

Kézimunka függönyöket keresek sz 
lakra megvételre. Cimet a kiadóba. 

zomány nélküliek is irjanak lehet őleg Eladó kalapmühely 150.000 lelért és egy 
fényképpel ellátott levelet „Gondolat" jel- sülyesztő Singer vrrógép". Reflektánsok 
igére a kiadóba. (2030) cimet „Eladó" jeligére a kisedóba. (2037) 

A .. Egy leljes szobaberendezés keményfából 
Alkalmazás és egy Singer varrógép eladó. Gyárváos 

. e Selyemgyár utca 23. (2038) 
Keresünk azonnaii belépésre, ügyes, jól 
számoló gépirónőt. Ajánlatot „3000 jeligére 
a kiadóba kérünk. 

Megyei Képviselőket 
keres magas jutalékkal biztositó inté- 
zet. Csakis kaucióképes szakemberek 
referenciákkal és személyi adatokkal 
ellátott ajánlatukat küldjék be az Ex- 
priess-irodához Cluj, Calea Regele 

Ferdinand 23. 
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Füszeressegédet vidéki jólmenő üzletembe 
keresek. Ajánlatokat eddigi müködés meg- 
jelölésével „Vasszorgalom' jeligére a ki- 
adóba. (2038) 

Kezdő irodistaleány bizalmi állásra azonnal 
felvétetik. Corvin laboratorium Józsefváros 
Csillag-u 11 (765) 

Allást keres 
. 

Kezdő gép- és gyorsirónő, aki az irodai 
teendőket érti állást keres. Cimet kér a 
kiadóba. (2104) 

Házmesteri állást keres géplakatos, viliany- 
és vizvezeték szerelő munkába jártas 
fütői vizsgával. Cimeket „Gyermektelen" 
jeligére kér a kiadóba. (706) 

Gyermekápolónönek egy gyermek mellé 
elmennék. Választ Gyermekszerető" jel- 
igére kérek a kiadóba. (2076) 

34 éves nő vidékre menne nagyobb gyer- 
mekek mellé. Németül, franciául és ango- 
lul beszél, zenéhez is ért. Esetleges meg- 
kereséseket Megbizható" jeligére kérek. 

Lakás 

Egy szoba konyhás lakást keresek esetleg 
üres szobát előszobával. Ajánlatokat „Egye- 
dülálló" jeligére a kiadóba. (754 

Kettőszobás lakásomat átadnám butorral 
együtt. Nagyon szép háló- és ebédlőberen- 
dezés van. Ajánlatot , Kettőszobás" jeligére 
a kiadóba. (2020) 

Butorozott vagy üres szobát keres egye- 
dülálló hölgy bármely városrészben. Ci- 
met a kiadóba kérek. (2010) 

Két egymásbanyiló butorozott szoba 
konyhahasználattal kerestetik. Levelek 

„50007 jeligére kéretnek a kiadóba. (2033) 

Egyedülálló fiatal nő lakást teljes ellátás- 
sal keres uri családnál. Lehetőleg villanyos 

megálló közelében. Cimeket Urinő' jeligére 
a kiadóba. (2034) 

Egyszoba konyhás lakás lelépés nélkül ju- 
nius 15.--re Kiadó. Értekezni d. u. 5-8 
óráig. Cim a kiadóban. (766) 

bank és kereskedelmi, 

lattal állást változtatna Szives 
megkereséseket „Pontos munka- 
erő" jeligére kérek a kiadóba. 

gyakor- 

VUaskordó 
e ktt kaphatók. 

DEUTSCHJAKAB 

Timisoara II., 
Str. Dacilor 56. Telefon 601 

Különi él 
zazmez 
anitak mérsékelt dijazásért német nyelvet, 
helyesirást, különösen üzleti levelek és iro- 
dai munkák helyesirását. Erzsébetváros, 
Korona-u. 7. I. a templomnál. (200) 

Fehérnemü javitást, háziruha és kis gyer- 
mekruha varrást vállalok. Erzsébetváros, 
Korona-utca 8- földsz. jobbra. 

Társulnék 100.000 leiel bármilyen üzlethez. 
Ajánlatot kérek a kiadóba „Társ" jeligére. 

Géphimzőnő munkát vállal. Barthné, lózsef- 
varos Pálya-ut 4 II. 7. (767) 

Kőristalp és küllők 
legolcsóbb : 
árak mellett kaphatók. 

DEUTSCHJAKAB 
Timisoara II. 

Dacilor 56. Telefon 601 Str. 

47 helye ek 
l 

hosszu részletre ekvelle a 

petfi esárda mellalt 
feltünően olcsó árban kaphatók a hety- 

szini irodában. 

Ugyanott tégla is kapható. 

Nagyrernyiségü 
fiizkalap érkezett a legfinomabb 
kiviteltől a legolcsóbbig. 3m 
Gyönyörü kalapok kaphatók 
már 200 leitől feljebb 

Covinka Somborác-nál 
lózsefváros, Uri-utca 4. 

i Állandó nagy raktár! 
lösako már g0 Leitől 1 ezdve vállalok 

= 
zatának összes tudnivalóit, 

kereskedésekben, 

tlelőtt fürdőre utazik -= 
okvetlenül vásárolja meg a „HERMES" legujabb kiadásu nyári 

vasuti menetrendkönyvét, mely a C. F. R. utazási szabály- 
menetjegyek-, személypod- 

gyász-, hordár árszabásokat stb. román és magyar 
nyelven ismerteti. A 120 oldalas könyv ára 

csak 50. lei. Kapható az összes könyv- 
dohánytőzsdékben, 

menetjegyirodákban, állomásokon! 
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HOTEL 
BUDAPEST, Rákóczy-ut 45 

Budapest egyik legmodernebb és legnagyobb kényelemmel 
berendezett szállodája 

Hideg-meleg viz, fürdőszobák, minden szobában telefon 

Elsőrendü étterem / 

A LACE száLtopAa 

ár jeki 

ű 

mükelme-, gőziestőde és vegytisztitő-intézete 

Timisoara-Erzsébetváros, e
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Király-utca 101. 

Áivételihely: Belváros Jenőherceg u. 12 Váradi plisé gouvre és 
előnyomdaájában 

Elvállalom minden e szakmába vágó 
férfi- és nőirunhák festését, vegytisztitását 

....................................... 

5340 
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Gutjahr György 
müfestődéje 

Temesvár, II. Bárány-u. 18. 

Telefon : 10-68. 

Elvállalja női-, férfi- és gyermeköltönyök festését és tisztitását. 

Függönyök és ágytollak különleges tisztitása. 

miüterme 

Gyárváros 
Andrássy-ut 

4. sz. alatt van. 
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Zsombolya-Szeged sz. v. este 

lyári vasut 
menetrend. 
(Érvényes május 15-től). 
- :12. G 

1927 lühite 4 

Indulás a józsefvárosi pályaudvarról: 

Bukarest felé személyv. éjjel 12 
Arad felé személyvonat reggel 4.25. 
Radna felé vegyesvonat reggel 5.24 
Báziás felé személyvonat reggel 5.55 
Buziás felé személyvonat (csak va- 

sár- és ünnepnapokon) reggel 6.06 

Zsombolya felé vegyesvonat reggel 6.20 

Arad felé személyvonat reggel 6.23 
Resica felé személyvonat reggel 6.30 
Perjámos-Valkány vegyesvonat 

reggel 6.45 

Bukarest felé gyorsvonat reggel 7.50 

Arad-Nagyvárad felé sz. v. d. e. 8.05 

Gyér felé vegyesvonat délelőt; 8.20 

Nagyszentmiklós-Csanád sz. v. 

délelőtt 8.35 
Buziás felé vegyesvonat reggel 8.40 
Bukarest felé személyvonat d. e. 9.40 
Jugoszlávia-Keresztes délelőtt 9.50 
Zsombolya-Szeged felé sz. v. d. e. 11.10 

i Zsombolya felé szimplon délután 12.15 
Arad felé gyorsvonat délután 12.17 
Resica felé gyorsvonat délután 12.20 
Buziás felé személyvonat d. u. 1.31 
Arad felé személyvonat délután 1.55 
Zsombolya felé vegyesvonat d. u 2.- 
Radna felé vegyesvonat délután 25 
Perjámos felé vegyesvonat d. u. 2.30 
Valkány felé vegyesvonat d. u. 2.30 
Karánsebes felé személyvonat d. u. 2.40 
Nagyszentmiklós felé személyvonat 

délután 3.45 
Csanád felé személyvonat d. u 3.45 
Resica felé személyvonat délután 3.56 
Báziás felé személyvonat d. u. 5.03 
Bukarest felé személyvonat d. u. 510 
Keresztes-Jugoszlávia felé v. v. 

délután 5.20 
Gyér felé vegyesvonat délután 5.30 
Bukarest fele szimplon délután 6.43 
Buziás felé személyvonat d. u. 7.45 
Arad felé személyvonat délután 7.50 
Zsombolya felé vegyesvonat d. u. 7.55. 
Zsombolya felé gyorsvonat éjjel 10.57 
Arad felé gyorsvonat éjjel 11.10 

Érkezés a józsefvárosi pályaudvarra: 

Aradról személyvonat éjjel 2.33 
Bukarestből személyvonat reggel 5.40 
Zsombolyáról vegyesvonat reggel 6.15 
Gyérről vegyesvonat reggel 6.28 
Nagyszentmiklósról személyv. reg. 6.50 
Csanádról személyvonat reggel 6.50 
Resicáról személyvonat reggel 6.51 
Keresztes-Jugoszlávia vegyesv. 

reggel 7.- 
Zsombolyáról gyorsvonat reggel 7.15 
Buziásról személyvonat reggel 7.15 
Aradról gyorsvonat reggel 7.25 
Báziásról személyvonat reggel 7.27 
Radnáról vegyesvonat reggel 7.32 
Karánsebesről személyv. reggel 7.45 
Perjámos-Valkány vegyesv. reg. 7.48 
Aradról személyvonat reggel 9.05 
Zsombolyáról vegyesvonat reggel 9.10 
Bukarestből személyvonat reggel 10.41 
Bukarestből szimplon reggel 1I.50 
Arad-Máriaradnáról sz. v.d.u. 12.09 
Buziásról személyvonat délután 1.30 
(Csak május 15-től szeptember 15-ig 

közlekedik.) 
Gyérről vegyesvonat délután 1.58 
Keresztes-Jugoszlávia vegyesv. 

délután 4.15 
Aradról személyvonat délután 4.34 
Zsombolyáról vegyesvonat d. u. 4.45 
Báziásról személyvonat délután 5.25. 
Resicáról gyorsvonat délután 6.- 
Radnáról vegyesvonat délután 6.05 
Aradról gyorsvonat délután 6.19 
Zsombolyáról szimplon délután 6.22 
Nagyszentmiklósról sz. v. d. u. 6.30 
Csanádról személyvonat délután 6.30 

Resicáról személyvonat délután 7.20 
Bukarestből személyvonat d. u. 7.35 
Buziásról vegyesvonat délután 7.40 
Perjámos-Valkány vegyesv. d.u. 7.45 
Aradról személyvonat este 10.- 
Bukarestből gyorsvonat este 10.33 
Buziásról személyvonat este (csak 

vasár- és ünnepnapokon) 10.45 
11.40 

HELICON-nyomda, Timisoara Felelős kiadó: VARNAY ELEMÉR dar. 


